

**2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2019,
DE 30 DE MAIO DE 2019**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoal da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia - UFRB, no uso de suas atribuições legais e regimentais, mediante as condições estipuladas neste Edital, e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o **Segundo Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 01/2019**, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica **RETIFICADO** no Edital de Abertura nº 01/2019, o subitem 11.3, passando a conter a seguinte redação:

Onde se lê: O **CARTÃO DE INFORMAÇÃO DO CANDIDATO** com o local de prova deverá ser emitido no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br a partir de **31 de julho de 2019**.

Leia-se: O **CARTÃO DE INFORMAÇÃO DO CANDIDATO** com o local de prova deverá ser emitido no endereço eletrônico www.institutoaocp.org.br a partir de **02 de agosto de 2019**.

Art. 2º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cruz das Almas/BA, 02 de agosto de 2019.

Wagner Tavares da Silva
Pró-Reitor de Gestão de Pessoal